
Iskolánk lehetőséget kapott az Erasmus KA122-SCH pályázat során, hogy 27 diákkal és 6 
pedagógussal (3 kísérőtanárral és 3 szakmai látogatáson résztvevő kollégával) ellátogasson 
Írországba és Máltára. 

A mi csoportunk Dublinban töltött 8 napot február 26 és március 5-e között. 

3,5 órás repülés után érkeztünk az ír fővárosba, ahol a gyerekek és a kollégák is ír családoknál 
lettek elszállásolva. A vasárnapunk még a várossal, a tömegközlekedéssel való ismerkedéssel 
telt. Habár metró nincs, de minden könnyen megközelíthető. 

     

Hétfőn kezdődött a szakmai munka mind a gyerekeknek, mind a pedagógusoknak. Míg mi 
oktatók az egész hetes programot egyeztettük a Babel Academy of English segítőkész 
kollégáival, a gyerekek a rájuk váró projektet tervezték meg.  Minden nap délelőtt a 
partneriskolában voltunk, délután pedig Dublin városát térképeztük fel színes programokkal. 

 

 



Hétfőn délután csodás vezetett túrán néztük meg Dublin viking, középkori és 18.századi 
nevezetességeit: a posta patinás épületét, a fő utcának számító O’Conell Streetet, a pubokat 
(élén a híres Temple bárral), a középkori Dublin két csodás székesegyházát: az 1191-ben épült 
Szent Patrik és Christ Chruch katedrálisokat, a kézműves negyedeket, a 18.századi város 
épületeit.  

 

 

 

 



 

 

Találkoztunk Dublin egyik legrégibb iskolájának, a St Patrick’s Cathedral Choir School 
diákjaival, akik nemcsak iskolájuk történetéről meséltek, de meginvitáltak a székesegyházban 
tartott koncertjükre is. 

 



 

 

 A programunkat egy virágzó parkban (Saint Stephen’s Green Park) zártuk, ahol az ír és angol 
irodalom két jeles egyéniségének (Oscar Wilde és James Joyce) életével és munkásságával is 
megismerkedtünk. 

 



 

Kedden folytatták diákjaink délelőtt az általuk kiválasztott és digitális világhoz kapcsolódó 
témáik kidolgozását, mi pedig betekintést kaptunk a csoport munkájába. 

 Délután pedig ellátogattunk az ír művészetek fellegvárába, a National Gallery of Irelandbe, 
ahol nemcsak a klasszikus festészet műremekeit csodálhattuk meg, hanem ifjú tehetségek 
képeit is tanulmányozhattuk. 

            



 

A szerdai napon külön utakon jártak a diákok és a tanárok, mindannyian külföldi diákokkal 
dolgozhattunk együtt. Mi, tanárok lehetőséget kaptunk arra, hogy részt vegyünk az egyik 
felnőtt csoport angol kurzusán. Mindketten nyelvszakosok vagyunk, így nagyon élveztük a 
sokszínű csoportot és kitűnő kollégánk óráját. Bolíviai, brazil panamai, albán, mongol, kínai 
diákokkal együtt, mi is fejleszthettük a nyelvtudásunkat, újabb módszereket leshettünk el, 
illetve mivel az országok oktatási rendszeréről volt szó, betekintést nyerhettünk a többi ország 
oktatásának működésébe, szokásaikba, miközben az ír oldalt is megismerhettük. 

 

        

 



 

  

Diákjain eközben osztrák diákokkal járták körbe a témáikat, együtt gyűjtöttek anyagokat és a 
nyers PPT-iket elő is adhatták, ír kollégáink pedig instrukciókkal látták el őket, hogy mire 
figyeljenek majd.  

 



 

 

A délután is programokkal teli volt. Előbb a Natural History Museumban tanulmányozhattuk 
az ír faunát és flórát, majd a National Museum of Irelandben az ír történelem korszakait. 



           

 

 

Csütörtökön délelőtt Dublin legcsodásabb múzeumában, az EPIC-ben (The Irish Emigration 
Museum, ami többször is elnyerte az Európa legjobb múzeuma díjat) jártunk. Az interaktív 
kiállításon megismerhettük sok olyan ír ember sorsát, akik elhagyni kényszerültek hazájukat, 
az ír történelem nehezebb időszakait, amikor angol fennhatóság alá kerültek, de a modern 
Írország hírességeinek, irodalmi, tudományos és kulturális életének jeles egyéniségeit   és 
minden napjait is láthattuk. 



 

        

 

 

 Délután pedig Írország legnagyobb egyetemét, a Trinity College-ot látogattuk meg, melynek 
nemcsak 200 fős előadóját láthattuk, hanem az ír befogadás és tolerancia jeleit is 
megtapasztalhattuk, hiszen az intézmény 30000 diákjából több ezer külföldi hallgató is 



látogatja az órákat és nagyon sok náció diákjaival találkoztunk látogatásunk során is. Számukra 
sportolási, szórakozási lehetőségek sokasága van a kampuszon. Bepillanthattunk a moziba, az 
uszodába, a pubokba is. 

   

      

A pénteki nap izgalmasnak ígérkezett. Diákjainknak a prezentációjukat kellett előadni osztrák 

társaikkal, de előtte együtt elmentünk a környező plázába, ahol a helyieket kérdezgették, hogy 

hallottak-e a témájukról a mesterséges intelligenciáról, mit tudnak az űrkutatásról, a közösségi 

média hogyan befolyásolja mindennapjaikat. Együtt állítottak össze egy rövid kérdőívet és 

erről faggatták a bevásárló központ látogatóit. Amikor visszaértek az iskolába, átbeszélték 

tapasztalataikat, majd előadták a prezentációjukat. A program zárásaként írtak egy cikket 

arról, hogy mit tanultak, mit profitáltak az ott töltött hét során. A délután során lehetőségünk 

nyílt vásárolgatni és nézelődni a Henry Street és Grafton Street üzleteiben. 



                       

 

A program zárásaként szombaton egy csodás kiránduláson vehettünk részt Dublin 
elővárosában, a tengerparton Howthban. Az elbűvölő településen megcsodálhattuk az ír 
sziklákat, Baily világítótornyát sétánk során, majd az öbölben fókákkal is találkoztunk. Nagy 
élmény volt őket eredeti élőhelyükön látni és nem állatkertben. A kikötő megtekintése után 
átsétáltunk a helyi kastélyhoz, mely ugyan magántulajdonban van, de a parkja, temploma így 
is megtekinthető. 



 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 



Összességében mindig mosolygó, mindenkit be- és elfogadó, segítőkész emberekkel 
találkoztunk, csodás helyeken jártunk és lehetőségünk nyílott arra is, hogy szakmailag új 
dolgokat tanuljunk. Mindenkinek javasoljuk, hogy éljen ezzel a lehetőséggel! 


